















**ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମୋଦି କେବଳ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କୁ ଡରୁଛନ୍ତି : କଂଗ୍ରେସ**

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପି.ଏନ): ଆଜି ଭୁବନେଶ୍ୱର କଂଗ୍ରେସ ଭବନ ଠାରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ ସାମାଜିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଇ ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ଶରତ ପଟ୍ଟନାୟକ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି ଯେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ ଗଣତନ୍ତ୍ର ତଥା ସମ୍ବିଧାନକୁ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଯାହାକି ସମାଜିକ ସଂଗ୍ରାମ କରି ରଖୁଛନ୍ତି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ମୋଦି ଓ କେନ୍ଦ୍ର ବିଜେପି ସରକାର ସମସ୍ତ କ୍ଷମତାକୁ ଗ୍ରହଣ କରି ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କୁ ନୀରବ କରିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି। ସଂସଦରୁ ବହିଷ୍କୃତ ହୋଇ ମଧ୍ୟ ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଗୁଡ଼ିକୁ ସେ ସାଧାରଣ ସହ ଉଦ୍‌ଆପନ କରିବା ସହ ମୋଦି ସରକାରର ଅପକର୍ମ ଓ କନଟ୍ରିଭୋଧ ନିଷ୍ପତ୍ତିର ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ କରୁଛନ୍ତି ଓ ଆଗକୁ ମଧ୍ୟ କରିଚାଲିବେ। ଆଜି ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ତରଫରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆୟୋଜିତ ଫିନିଶିଂ ସତ୍ୟାଗ୍ରହ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ସଫଳ ହୋଇଛି ଓ ଏହା ଏହି ସଂଦେଶ ଦେଉଛି ଯେ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ଓ କର୍ମୀ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ସହ ଏକ ହୋଇ ଅଛନ୍ତି। ଆଜି ଏହି ଫିନିଶିଂ ସତ୍ୟାଗ୍ରହର ସଫଳତା ପାଇଁ ସଭାପତି ଶ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ କଂଗ୍ରେସ ନେତା, ବିଧାୟକ, ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ, ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ, କିଲ୍ଲା ସଭାପତି ତଥା ସେବାଦଳ, ସୁବ କଂଗ୍ରେସ, ଛାତ୍ର କଂଗ୍ରେସ, ମହିଳା କଂଗ୍ରେସ ଓ ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରୀ ସଂଗଠନ ନେତୃବର୍ଗ ତଥା ପଦାଧିକାରୀ ବର୍ଗଙ୍କୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସଫଳ କରିଥିବା ହେତୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଆସତ୍କା ଦିନରେ କଂଗ୍ରେସ ଦଳ ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ସତ୍ୟ ଓ ଅହିଂସାକୁ ପାଥେୟ କରି ତାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରି ରଖୁଛି। ଓ ଟି ଶ। ପ୍ରଭାତୀ, ସାଂସଦ ଓ ଏ ଟେଲୁଗୁ କୁମାର ସାମାଜିକ ମାନଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରି କହିଥିଲେ ଯେ ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ



ସଂସଦରେ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏବଂ ଆଦାନାଗୁପ୍ତର ସଂପର୍କ, ଆଦାନା ଗୁପ୍ତର ପରିବାର ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ସେଲ କମ୍ପାନୀ ମାଧ୍ୟମରେ ହଜାର ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କାର କାରବାର, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ଦେଶର ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ଚାପ ପକାଇ ଆଦାନାକୁ ବ୍ୟବସାୟୀ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବା, ଏଲଆଇସି, ଏସ୍‌ସିଆଇର ଆଦାନା ଗୁପ୍ତ ଅଫ କମ୍ପାନୀରେ ପ୍ରି ବିନିଯୋଗ ତଥା ଯେଉଁ ୨୦ ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କା ସେଲ କମ୍ପାନୀମାନଙ୍କ ମାଧ୍ୟମରେ ଆଦାନା ଗୁପ୍ତ ଅଫ କମ୍ପାନୀରେ ଖଟା ଯାଇଛି ଏ ଟଙ୍କା କାହାର? ଏ କଥା ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏବଂ ତାଙ୍କ ସରକାରଙ୍କୁ ବହୁ ବିକଳିତ କରିଛି। ସେଥିପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନିଜେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସ୍ତରରେ ଏବଂ ତାଙ୍କ ସରକାର ଆଜି ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ପାଇଁ ଆଲ୍ୟାମେନ୍ଟର ସଭ୍ୟ ପଦକୁ ଗ୍ରହଣ କରାଇଲେ ତାଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ସରକାରୀ ବାସଗୃହରୁ ବାହାର କରିଦେଲେ। ଏପରିକି ଯେଉଁ ମାନସନା ମୋକଦ୍ଦମା କଥା କୁହାଯାଉଛି ତାହା ମଧ୍ୟ ଏକ ବଡ଼ କ୍ଷତଯତ୍ନ। ଆଜନର ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ତତ୍ତ୍ୱକୁ ସରିନାହିଁ କି ଆଜନର ବାଟ ମଧ୍ୟ

**କନ୍ଧମାଳ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଜୁଲାଇ ୧୨ତାରିଖ ମେଳା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ**

ମାଲକାନଗିରି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ୪୪ ଟମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳିତ ମାଲକାନଗିରି, (ପି.ଏନ): ମାଲକାନଗିରି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ମାଲକାନଗିରି ସଭା ଗୃହରେ ବହୁ ଆଡ଼ମ୍ବରରେ ପାଳିତ ହୋଇଅଛି। ଏହି ସଭାକୁ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଲିଙ୍ଗରାଜ ମିଶ୍ର ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିଲେ। ବେଳେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ରୂପେ ପୂର୍ବତନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଆରନକାବି ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାପାତ୍ର ଯୋଗଦାନ କରି ମାଲକାନଗିରି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ପୁରୁଣା ସ୍ମୃତିକୁ ମନେ ପକାଇ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ମାନଙ୍କୁ ଭଲ ପାଠ ପଢି ଉତ୍ତମ ମଣିଷ ହେବା ପାଇଁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା ରୂପେ ପରିଚାଳନା କରିଥିବା ସଭାପତି ଡଃ. ଉଦୟ ନାଥ ଖରା ଯୋଗଦାନ କରି ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ମାନଙ୍କୁ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ତଥା ମାଲକାନଗିରି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ସ୍ମୃତି ଗଣାଧର ମାଡ଼ିକ ଉଦ୍ୟମରେ ଏହି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ କିପରି ଗଠି ଉଠିଲା ତାହା ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ।

କନ୍ଧମାଳ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଜୁଲାଇ ୧୨ତାରିଖ ମେଳା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପି.ଏନ): କନ୍ଧମାଳ ବିପର୍ଯ୍ୟସ୍ତ ସେବାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ ସଂଘ କନ୍ଧମାଳ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ କଲ୍ୟାଣ ମଣ୍ଡପ ପ୍ରକଳ୍ପ ଠାରେ ଏକ ମାଗଣା ମେଳା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିରର ଆୟୋଜନ କରିବା ପାଇଁ ଉପାଧିକାରୀ ସଭାଗୃହରେ ଏକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଜୁଲାଇ ୧୨ତାରିଖ ରବିବାର ଦିନ ଭୁବନେଶ୍ୱର କଳିଙ୍ଗ ହସପିଟାଲ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଷି ବିଶେଷଜ୍ଞମାନେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିରରେ ଯୋଗଦେବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ଏହି ମାଗଣା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିରରେ କଳିଙ୍ଗ ହସପିଟାଲର ହୃଦରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ, ସ୍ତ୍ରୀ ସ୍ତ୍ରୀ ବିଶେଷଜ୍ଞ, ମେଡିସିନ ବିଶେଷଜ୍ଞ, ଦନ୍ତ ଓ ଅଧିଗନ୍ଧ୍ୟ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଯୋଗ ଦେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି। କନ୍ଧମାଳ ଜିଲା ରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଭାବରୁ ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଅର୍ଥମଧ୍ୟରେ ମୃତ୍ୟୁ ବରଣ କରୁଛନ୍ତି।



ନବେ ଭାଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ନାହାନ୍ତି। ଜନସାଧାରଣ ସାଧାରଣ ଭାବେ କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲାରେ ଉପରବେଳା ଆରମ୍ଭରେ ପୁଲ୍ ଡିନି ବର୍ଷ ହେବା ନ ଖୋଲିବା ପୂର୍ତ୍ତାଗ୍ୟ ଜନକ। ତେଣୁ ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଜିଲା ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଜୁଲାଇ ୧୨ତାରିଖରେ ବିଭିନ୍ନ କଲ୍ୟାଣ ମଣ୍ଡପ ପ୍ରକଳ୍ପ ଠାରେ ଅଭିଷି ବିଶେଷଜ୍ଞମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁଥିବା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ସ୍ୱାଗତଯୋଗ୍ୟ।

**ହାଇଡ୍ରୋ ପକ୍ସରେ ବିଦ୍ୟୁତ ଖୁଣ୍ଟ ଭାଙ୍ଗିଲା; ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଉତ୍ତେଜନା**

ପୁଲନଖରା, (ପି.ଏନ): ସଦର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ଆପଦା ଅନ୍ତର୍ଗତ ନାଥସାହି ରାଧାମାଧବ ମନ୍ଦିର ନିକଟରେ ଏକବାଲି ବୋହେଇ ହାଇଡ୍ରୋ ପକ୍ସ ଦେବା ଯୋଗୁଁ ସେଠାରେ ଥିବା ଲାଗଣାଗ ତିନୋଟି ବିଦ୍ୟୁତ ଖୁଣ୍ଟ ଭାଙ୍ଗିଯାଇଛି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ବିଦ୍ୟୁତ ସେବା ବ୍ୟାହତ ହୋଇଥିଲା। ଯାହାକୁ ନେଇ ସାଧାରଣରେ ତୀବ୍ର ଉତ୍ତେଜନା ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ଏହା ଜଣାପଡ଼ିବା ପରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଅଭିଳାଷୀ-ମହାଧରପଡ଼ା ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରି

ଯାନବାହନ ଚଳାଚଳକୁ ବନ୍ଦ କରିଥିଲେ। ଖବର ପାଇ ସଦର ଥାନା ଆଇଆଇସି ରଞ୍ଜିତକନ୍ତ ମହାପାତ୍ର, ଏସିପି ଚନ୍ଦନ ଘଡ଼େଇ, ପୁଲନଖରା ବିଦ୍ୟୁତ ବିଭାଗ ପରିଚାଳକ ଜି.ନଳିନୀକାନ୍ତ ଲିଶ୍ୱାଳ ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ଲୋକମାନଙ୍କୁ ବୁଝାସୁଝା କରିଥିଲେ। ନୂତନ ବିଦ୍ୟୁତ ଖୁଣ୍ଟ ଓ କେବଳ ଲଗାଯିବା ପରେ ବିଦ୍ୟୁତ ସରବରାହ ଚାଲୁ ହୋଇଥିଲା। ଘଟଣାରୁ ପ୍ରକାଶ ଯେ, କୋରକରା ଓ ଶଙ୍ଖତାସ ଘାଟରୁ ପ୍ରତିଦିନ



ସଂଖ୍ୟାଧିକ ହାଇଡ୍ରୋ ରାତି ସମୟରେ ବାଲି ଚାଲିଗଲେ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷିତ ରହିଛନ୍ତି। ତେବେ ଏହି ଯାନର ଚାଳକମାନେ ଦେବପଡ଼ାବାବେ ଗାଡ଼ି ଚଳାଉଥିବାବେଳେ ଅତୀତରେ ଏକାଧିକ ଦୁର୍ଘଟଣା ହୋଇ ଧନ ଜୀବନ ହାନୀ ହୋଇଛି। ଗତ କାଲି ବିକଳିତ ରାତିରେ ଏକ ହାଇଡ୍ରୋ ଲଗାଣାଗ ତିନୋଟି ବିଦ୍ୟୁତ ଖୁଣ୍ଟ ଧକ୍କା ଦେଇ ଚାଲିଯିବାର ଦିଗରେ ଦ୍ରୁତ ବେଗରେ ପକାଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ବିଦ୍ୟୁତ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଆନରେ ଅଭିଯୋଗ ହେବା ପରେ ପୁଲିସ ହାଇଡ୍ରୋ ଚାଳକ ଓ ଗାଡ଼ିକୁ ଠାବ କରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛି।

**ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସୁଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ଝିଙ୍କା ମାରି ବଣି ପୋଷିବା ନ୍ୟାୟ ବିଜ୍ଞାପନ ନୀତି ଯୋଗୁଁ କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ମଧ୍ୟମ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ବନ୍ଦ ହେବ**

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପି.ଏନ): ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ମାନଙ୍କ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ରହିଛି ବିଶେଷକରି ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ପ୍ରକାଶ ପାଉଥିବା ଛୋଟ ଛୋଟ ସମ୍ପାଦପତ୍ରମାନଙ୍କର ବି ପାଠକ ରହିଛନ୍ତି ତେବେ ଏଗୁଡ଼ିକ କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ଅବହେଳା କରାଯିବା ଘଟଣା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଦୁର୍ଲଭା ବିଷୟ ବୋଲି ଓଡ଼ିଶା କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ମଧ୍ୟମ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ମହାସଂଘର ସଭାପତି ରବି ରଥ ଉଦ୍‌ବେଗ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ସାମାଜିକ ଏକ ବୃତ୍ତି ନୁହେଁ ଏକ ମିଶ୍ରଣ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନିକଟରେ କହିଥିବା ବେଳେ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ଓ ସାମାଜିକମାନଙ୍କୁ ଉପଯୁକ୍ତ ସହାୟତା ଦେବାରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବିଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଝିଙ୍କା ମାରି ବଣି ପୋଷିବା ନ୍ୟାୟ ଏବଂ କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ଅବହେଳା ଶିକାର ହୋଇ ଆସୁଥିବାରୁ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରୁ ପ୍ରକାଶ ପାଉଥିବା କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ମଧ୍ୟମ ସମ୍ପାଦପତ୍ରଗୁଡ଼ିକ ଆପେ ଆପେ ବନ୍ଦ ହୋଇଯିବ ବୋଲି ସଭାପତି ଶ୍ରୀ ରଥ କହିଛନ୍ତି ବଡ଼ ବଡ଼ ସମ୍ପାଦପତ୍ର, ଲକ୍ଷ୍ମୀକାନ୍ତ, ଲକ୍ଷ୍ମୀକାନ୍ତ ମିଡିଆ ଏବଂ କଂଗ୍ରେସ ଖବର କାଗଜଗୁଡ଼ିକୁ କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଉଥିବା ବେଳେ ଛୋଟ ଛୋଟ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ଗୁଡ଼ିକୁ ହେଉଛନ୍ତି କରାଯିବା ଅତ୍ୟନ୍ତ ପରିତାପ ବିଷୟ ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇପାରେ ରାଜ୍ୟ ସୁଚନା ଓ

ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ଅନୁମୋଦିତ ହୋଇଥିବା ସମ୍ପାଦପତ୍ରଗୁଡ଼ିକର ବାଷ୍ପିକ ଉତ୍ପାଦନ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ନିମନ୍ତେ ଏକ ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରଦାନ କରିବା ବିଧି ରହିଥିବା ବେଳେ ବର୍ତ୍ତମାନ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏହି ସମସ୍ତ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଉଲ୍ଲୁଂଘନ କରି ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରଦାନ ବନ୍ଦ କରି ଦେଇଛନ୍ତି ବଡ଼ ବଡ଼ ବୋଲାଉଥିବା ସମ୍ପାଦପତ୍ରଗୁଡ଼ିକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଲକ୍ଷ୍ୟକ ଟଙ୍କାର ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଉଥିବା ବେଳେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ହାତୀପାଦୁକା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଆସି ପରବର୍ତ୍ତୀ କାଳରେ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗର ଅନୁମୋଦନ ପାଇଥିବା ସମ୍ପାଦପତ୍ରଗୁଡ଼ିକୁ ବାଷ୍ପିକ ଉତ୍ପାଦନରେ ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉଥିଲା ତାହା ମଧ୍ୟ ବର୍ତ୍ତମାନ ବନ୍ଦ କରି ଦିଆଯାଇଛି

ସୁଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ବହୁପୁରୁଷ ପ୍ରକାଶ ପାଉଥିବା ଓଡ଼ିଶାର ସର୍ବପୁରାତନ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ଫନବାନ'ର ୯୪ତମ ସ୍ୱନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଓ କଟକରୁ ପ୍ରକାଶ ପାଉଥିବା ଫକଲିଙ୍ଗପ୍ରଭା'ର ବାଷ୍ପିକ ଉତ୍ସବ ଭଳି ବହୁ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ବିଜ୍ଞାପନ ନିମନ୍ତେ ଆଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା ମଧ୍ୟ ରାଜ୍ୟ ସୁଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡା.ଏ.ସୁବ୍ରତ ଉତ୍ସବ ବିଜ୍ଞାପନ ବନ୍ଦ କରି ଦେଇଥିବା ଯୋଗୁଁ କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ମଧ୍ୟମ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ସମ୍ପାଦକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଉଦ୍‌ବେଗ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି କାତାୟ ବିବସ, ଦୁର୍ଗା ପୂଜା ଓ ଉତ୍କଳ ଦିବସରେ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ୮୫୦ ଟଙ୍କାର ସିଏମଏ କ୍ୟୁସିଫାକର? ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉଥିଲା ତାହା ମଧ୍ୟ ବର୍ତ୍ତମାନ ଦିଆଯାଉନାହିଁ ରାଜ୍ୟ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ଡିଏସିପିର ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଇ ପ୍ରକାଶେ ଅନୁମୋଦିତ ସମ୍ପାଦପତ୍ରଗୁଡ଼ିକୁ ମିଳିବା କଥା କିଛି ନିର୍ଦିଷ୍ଟ ସମ୍ପାଦପତ୍ରଗୁଡ଼ିକୁ ଛାଡ଼ି ଦେଲେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଦିଆଯାଉନାହିଁ କିଏବି ନିୟମର ଆଲ ଦେଖାଇ କେତେକ ଖବରକାଗଜରେ ପ୍ରକାଶିତ ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଇ ଅବ୍ୟାଧି ମିଳିନାହିଁ ବର୍ଷ ବର୍ଷ ଧରି ନିବେଦନ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାହା ଫଳପ୍ରସ୍ତ ହୋଇନାହିଁ କେତେକ ସମ୍ପାଦପତ୍ର ଅନୁମୋଦନ ପାଇଁ ବିଭାଗରେ ପଡ଼ି ରହିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେଗୁଡ଼ିକୁ

**ADMISSION OPEN**

**MAHARISHI PLAY SCHOOL**

A Great Place to Grow @ mps

**PLAY GROUP (2+)**

**NURSERY (3+)**

**LKG, UKG, STD-I TO V**

25% reservation as per RTE Act (2009)

**FIND THE DIFFERENCE**

- Surveillance through CCTV Camera
- Small Classes
- Congenial Environment
- Intimate, Safe & Secured Place
- Experienced & loving teachers
- Individual attention to each child
- Spacious Playground
- AC Activity Room
- Transport Facilities

**TUITION CLASSES for Std I to Std V**

Timing: 5 PM to 6.30 PM

**MAHARISHI PUBLIC SCHOOL**

N4-F/24, IRC Village, Nayapalli, Bhubaneswar, Phone: 0674-2558884, 2550786

E-mail: maharishipublic13@gmail.com

25% Seats reserved in Std. 1 under RTE Act